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Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
150

Tísňové volání SOS 
112

SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

Redakce Bíloveckého zpravodaje 
Vám přeje krásné léto.

Další číslo pro Vás připravujeme 
na září 2013. 

Uzávěrka příštího vydání 
je stanovena na 15. 8. 2013.

Bílovec
Dům kultury Bílovec

malý sál

Veřejná schůze
středa 3. 7. 2013, 17.00 hodin

Vážení a milí spoluobčané,
píši svůj pravidelný prázdninový úvodník 
a uvědomuji si, že právě v těchto dnech 
finišují přípravy na Odřivousovy slavnosti. 
Hlavou se mi honí myšlenky. Jaké ty 
letošní oslavy našeho krásného města 
budou? Jak se zalíbí připravené soutěže 
a celý program? V tuto chvíli si moc přeji, 
abyste si při čtení tohoto příspěvku řekli: 
"Ano, letošní oslavy Dne města 
se povedly. " Jaké opravdu byly a 
co všechno se během nich událo, si můžete 
prohlédnout v článcích a fotogaleriích 
na webových stránkách města.

Na základě vašich nominací a podnětů 
byla u příležitosti Odřivousových slavností 
předána tři ocenění s názvem Úspěšný 
občan či kolektiv našeho města roku 2012. 
Oceněna byla spisovatelka dětských 
knížek paní Zuzana Pospíšilová, úspěšný 
sportovec pan Josef Kulhavý a volejbalové 
družstvo žen ŠSK Bílovec. Všichni 
jmenovaní mají za sebou velmi úspěšný 
rok, ve kterém šířili dobré jméno Bílovce, 
a jistě si právem toto ohodnocení zaslouží. 
Patří jim mé srdečné blahopřání a věřím, 
že i nadále budou svou pílí a neúnavnou 
snahou dosahovat vynikajících úspěchů. 

Dobré jméno našeho města šířili také žáci 
a studenti místních škol. Na doporučení 
ředitelů a pedagogů jsme jedenáct z nich 
12. června ocenili v kapli sv. Barbory 
titulem "Žák roku". Po vyslechnutí všech 
úspěchů, kterých tyto děti dosáhly, je jisté, 
že o budoucnost našeho města se vůbec 
nemusíme obávat.

Možná by se dalo říci, že Bílovec byl 
v červnu téměř kosmopolitním městem. 
Za účelem auditu projektu z programu 
Švýcarsko-české spolupráce, na který jsme 
obdrželi dotaci ve výši 22 mil. Kč, nás 
navštívili čtyři auditoři ze Švýcarska. Dále 
pak u příležitosti oslav 90 let vzniku první 
české školy jsme přivítali zástupce 
německého partnerského města Bad 
Neustadtu. Dechová kapela Rozmarýnka 
hostila v Bílovci obdobné hudební 
uskupení s názvem Muzika Sv. Lazar 
Boršt ze Slovinska a u příležitosti oslav 85 
let od založení kopané v Bílovci a 20. 
výročí založení ŠSK nás navštívili přátelé 
z partnerského města Kietrz z Polska. 
A ještě mohu dodat, že pěvecký sbor 
Collegium Bonum, se kterým vystupují 
zpěváci z Bílovce, zavítal na hudební 
festival do Chorvatska. Jsem velmi rád, 
že i naše město je aktivním členem rodiny 
s názvem Evropa.

Opravdu potěšující zprávou minulého 
měsíce byla informace o dopadení 
pachatele trestné činnosti, který na území 
města Bílovce provedl šest vloupání 

do prodejen místních obchodníků, a to 
vždy během polední přestávky. Jelikož 
vím, jaké úsilí bylo k dopadení pachatele 
vynaloženo, chtěl bych Policii ČR 
poděkovat a poblahopřát. Pocit bezpečí 
občanů je jistě naší společnou prioritou.

Není to tak dávno, kdy se některé kraje 
naší republiky potýkaly s velkou vodou 
a krizovou situací. Našemu městu se toto 
nebezpečí vyhnulo, ale mnoho jiných 
takové štěstí nemělo. Proto jsem byl mile 
překvapen, když ZUŠ v Bílovci upořádala 
20. června Benefiční koncert na podporu 
ZUŠ v Lovosicích postižené letošními 
červnovými záplavami. Koncert byl 
naprosto úžasný a je jen škoda, 
že myšlenku pana ředitel Langra nepřišlo 
podpořit ještě více z vás. Vždy chápu 
takovouto nezištnou pomoc jako výraz 
lidskosti a pomoci a jsem velmi rád, 
že lidé s těmito vlastnostmi jsou 
mezi námi.

S přicházejícím létem a prázdninami se 
na území našeho města rozběhnou další 
investiční akce naplánované na letošní rok. 
Měla by být zahájena výstavba nového 
parkoviště a sportoviště v lokalitě Radotín, 
další úsek cyklostezky ve Staré Vsi se 
také dočká své realizace. Nové zateplení 
budovy a výměna oken se uskuteční 
v Mateřské škole Bravinné, v budově 
B Základní školy na Komenského ulici 
a také v Domově s pečovatelskou službou. 
V dalších místních částech Lubojaty 
a Lhotka pak bude zahájena výstavba 
nových chodníkových těles a přechodu 
pro chodce. S již probíhající rekonstrukcí 
chodníků na ulici Opavská bych občany 
rád upozornil, že z důvodu nově platné 
legislativy nebude možné umístit 
autobusovou zastávku zpět na původní 
místo. Hledáme alternativní řešení a věřím, 
že jej nalezneme.

V červnu jsme si také připomněli 20. 
výročí založení Domova pro seniory 
na Opavské ulici. Slunečné počasí, bohatý 
kulturní program a příjemné posezení bylo 
pro mnohé přítomné zajisté velkým 
zážitkem. Věřím, že i nadále bude Domov 
pro seniory se zájmem a otevřeným 
srdcem nabízet svým klientům spolehlivou 
a spokojenou péči, jako tomu bylo dosud.

Milí spoluobčané,
přeji vám všem příjemné, pohodové 
a slunečné prožití letních měsíců. Pokud 
si najdete čas na čtení, tak vězte, 
že Bílovec má dvě nové knihy -"Tenkrát 
a potom" je novou knihou napsanou 
kronikářem města Bílovce panem 
Zdeňkem Kuchtou a "Příběhy žáků 
Komenďáků" je prvotním literárním 
počinem žáků 4. B ZŠ Komenského spolu 
s třídní učitelkou paní Janou Ryšánkovou. 
Pokud vyrážíte na dovolenou, přeji vám 
mnoho krásných zážitků a šťastnou cestu 
se šťastným návratem domů.
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04-věž

Věž farního kostela sv. Mikuláše v Bílovci bude o prázdninách 
2013 zpřístupněna jako vyhlídková.

Sledujte www.bilovec.cz, kde Vám přineseme bližší informace 
o zahájení provozu.

Věž kostela sv. Mikuláše 
v Bílovci

O výstavbě kostelní věže byla nalezena zmínka ve staré městské 
knize z let 1608 – 1640. Podle ní byla původní věž dřevěná. V roce 
1613 byla však rozebrána a odstraněna. Na tom samém místě pak 
vyrostla nová, masivní věž kamenná. Její stavbu řídil zednický 
mistr z Opavy, Hans Peter. Podle smlouvy, kterou s ním uzavřela 
městská rada, měla být spodní čtvercová část vysoká 12 sáhů (22,70 
m), prostřední osmiboká část 6 sáhů (11,35 m) a poslední část 1 sáh 
(1,89 m). Výstavba byla zahájena v tom samém roce a za rok 
ukončena. Předání stavby se zúčastnil sám tehdejší majitel panství 
Karel Pražma z Bílkova společně s Kryštofem Sedlnickým, 
majitelem panství v Moravské Ostravě (jenž byl s Pražmou 
spřízněn). Bylo zjištěno, že věž je o nějaký ten metr vyšší, ale 
v oněch dobách se z toho žádné závěry nedělaly. Za práci obdržel 
mistr Peter celkem 724 zlatých a 24 grošů opavské měny. 
Překvapivým zjištěním je to, že kámen na věž byl dovážen až 
od Valašského Meziříčí, tedy ze vzdálenosti více než 40 km, 
koňskými povozy!

O stavbě věže se zmiňuje také tehdejší městský písař a školní 
direktor Johann Kreutzer, který udává, že výstavba věže, včetně 
likvidace staré dřevěné, přišla na 300 tolarů.

K zaplacení nákladů byla v Bílovci provedena sbírka. Kromě toho 
musel každý majitel šenku (výčepu) zaplatit 6 grejcarů, ostatní 
majitelé domů 2 grejcary jednorázově a pak každý týden šenk 2 
a majitel domu 1 grejcar. Z toho vyplývá, že stavbu vlastně 
provádělo město, jehož správa byly v té době protestantská, a věž 
tak byla původně majetkem města.

Věž se stala v předvečer 30 
leté války svým strážním 
a obranným významem 
součástí opevnění města. Snad 
i proto byly stěny dolní části 
silné 2,40 m.

Věžní hodiny se objevily 
na věži poprvé v roce 1533 
a pečoval o ně zvoník.

Po 30 leté válce dostala věž 
barokní zastřešení a její 
šindelová krytina byla 
nakonec nahrazena v 18. 
století plechovou. V dalších 

stoletích prošla řadou oprav, několikráte do ní udeřil blesk 
a dokonce usmrtil zvoníka. Protože oplechování kopule bylo 
zapotřebí čas od času natírat, což nebyla zcela snadná věc, byla 
kopule v roce 1925 pokryta plechem měděným. Současně sem byl 
umístěn hromosvod, čehož využil klempíř Oskar Friedel z dnešní 
ulice 17. listopadu (tehdy Hornobranské), aby se předvedl 
přihlížejícím občanům provedením stojky na rukou. Za to jej 
magistrát ale potrestal pokutou 100 korun. 

Další opravy prodělala věž v roce 1939 a pak po 2. sv. válce. 
Při těchto opravách byly do stěn věže vsazeny tzv. “švédské koule“ 
s letopočtem 1657, který symbolizoval rok, kdy se město 
vzpamatovalo z hrůz 30 leté války a 1945, na památku konce 2. 
světové války. 

Dnešní věž je vysoká 50,67 m a jsou v ní umístěny celkem 4 zvony 
o celkové váze 3333 kg, z toho nejtěžší váží 1.650 kg. V náhradu 
za zvony, které byly sňaty za 2. světové války, darovali bílovečtí 
rodáci, kněží bratranci E. a A. Kretschmerovi (SRN) v roce 1991 
kostelu sv. Mikuláše tři zvony, které byly odlity v Pasově. 

 

Při poslední rekonstrukci kostelní věže v letech 2012-13 byly 
ve věži nalezeny pamětní zápisy, uložené tam v roce 1925. 
Současně byly do věže uloženy zápisy nové. Náklady spojené 
s rekonstrukcí byly hrazeny převážně z příspěvku Regionálního 
operačního fondu ve výši 5 mil. Kč. 

Spodní část věže je vstupní částí do kostela, v níž byly znovu 
instalovány pamětní desky z roku 1931 158 obětem I. světové války 
(1914-18) a na vnější stěně je umístěna pamětní deska připomínající 
bíloveckého rodáka, malíře F. I. Leichera. 

 

Prameny: E. Jelonek-Unser Stadt-Kirchtum (Wagstädter 
Bezirkzeitung 1925, Nr 31 (Naše městská kostelní věž (Bílovecké 
okresní noviny 1925 č. 31) 

Kronika města Bílovce, X. díl 
Z. Kuchta, kronikář města

Ve shonu naší doby jsme ohroženi neschopností se zastavit a 
z určitého odstupu se podívat na důležité věci našeho života. 
Máme tendenci řešit jen to, co je bezprostředně a neodkladně 
nutné. Toužíme si odpočinout, odreagovat se, zabavit se něčím 
jiným. 
Přemýšlení o základních a hlubších věcech svého života i života 
blízkých odkládáme na později a později, až do neurčité 
budoucnosti. 

Zároveň v nás roste nejistota a strach, že se k těmto důležitým 
věcem svého života už nikdy nedostaneme a nebudeme o nich moci 
s nikým promluvit a že tíha tohoto břemene bude stále narůstat.
Před dvěma tisíci lety prožíval nevyřešené věci svého života i jeden 
vzdělaný a vysoce postavený muž jménem Nikodém, který přišel 
za Ježíšem v noci. 
Nikodémova noc je projekt katolické církve, jehož podstatou 
je setkání s Ježíšem Kristem v tichu a přítmí kostela s možností  
osobního rozhovoru s  knězem.
Nikodémova noc se uskuteční každý první pátek v kostele 
svatého Mikuláše v Bílovci:

červenec - srpen 19:30 - 21:30 hod. 
září - listopad 18:30 - 20:30 hod.

 

www.nikodemovanoc.cz
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05-plakat-nemecky

05-kino

Hurá do kina!
Když byly v rámci rekonstrukce věže kostela sv. Mikuláše v roce 
2012 otevřeny kovové schránky, ukrývající písemnosti a jiné 
doklady své doby, byl mezi nimi i plakát bíloveckého kina z roku 
1925. Tedy z doby před 88 lety! Je to k neuvěření, ale již tehdy 
v Bílovci fungovalo kino. Nacházelo se v sále tehdejšího 
městského pivovaru, tedy na stejném místě, jako dnes. Protože sál 
sloužil i jiným účelům, pro filmové představení se zaplňoval 
židlemi. 

V tehdejším Bílovci, kde žili Němci a Češi, bylo výhodou, že filmy 
ještě nebyly ozvučené, neboli byly němé. Proto byly doprovázeny 
zpočátku obyčejně klavírní produkcí, později reprodukcí hudby 
z gramofonu, jako v případě filmu Synové mlhy. (První český 
zvukový film vznikl v roce 1930).

A jaké bylo vstupné? Z plakátu se to nedá poznat, ale lze 
předpokládat, že pro dospělé to bylo v tomto případě 6 korun. Bylo 
to málo, nebo hodně? Průměrná denní mzda činila ve městě asi 20 
Kč, vstupenka by tak činila asi čtvrtinu denní mzdy. (Kdybychom 
uvažovali, že průměrná měsíční mzda ve městě je dnes 20 tis. Kč, 
pak bychom se dostali k ceně tehdejší vstupenky na oba díly 
k částce 200 Kč). A délka představení? Pohybovala se obyčejně 
kolem jedné hodiny. Ale pokud se film přetrhl, představení 
se protáhlo o dobu, kterou trvalo opětovné slepení filmového 
pásku. Jaký byl zájem o kino v roce 1925, nevíme, protože 
pamětníci už nejsou mezi námi. Ale asi byl velký, protože rozhlas 
teprve začínal a o televizi nebo internetu zatím nikdo ani nesnil! 

Z. Kuchta, kronikář města 

Město Bílovec 
investuje do letního kina

Bezmála 400 tis. Kč investuje město Bílovec do oprav 
a modernizace letního kina, které leží v centru města. Diváci 
se mohou těšit na kvalitní promítání pomocí nové technologie a 
na nové lavice.

Kino se svou kapacitou 500 osob  bylo otevřeno v roce 1969 a 
v současné době je provozováno jako jediné v širokém okolí. 
Za sezónu se v něm vystřídá průměrně 3 tis. diváků.

Pamětní zápisy města Bílovce 
1784-1925

Publikace byla vydána v tištěné podobě Městským úřadem Bílovec 
v srpnu 1993 k 400. výročí městské radnice v nákladu 200 ks. Celý 
náklad byl rozebrán. Po téměř 20 letech Vám přinášíme její 
elektronickou podobu. Najdete ji na www.bilovec.cz.

Na přípravě textu této 20 let staré publikace se tehdy podíleli: Ing. 
Eva Smolková, Mgr. Zdeněk Kuchta, PhDr. Antonín Šatke, Josef 
Hruška, PhDr. Anna Klosová.

Nová publikace

TENKRÁT A POTOM

Město Bílovec vydalo novou publikaci autora Zdeňka Kuchty. 
Tato byla poprvé představena a nabídnuta čtenářům v rámci 
Odřivousových slavností 22. června 2013.

Kniha se zabývá popisem života české menšiny v Bílovci v letech 
1929 až 1938. Ve městě, které bylo podobně jako Nový Jičín 
převážně německé, asi jednu třetinu tvořili Češi a dvě třetiny 
Němci. Druhá část publikace se zabývá životem v Bílovci v letech 
1958 až 1988. Autorem ilustrací je akademický malíř Stanislav 
Lubojacký.

Kniha je k dostání v Informačním centru a v Knihkupectví 
MonAmi na Slezském náměstí v Bílovci. Cena 50,- Kč. Publikaci 
nabízí čtenářům k zapůjčení i Městská knihovna Bílovec.
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TŘÍDÍME ELEKTROODPAD

MĚSTSKÁ POLICIE BÍLOVEC

INFORMACE Z RADNICE
Stížnost na starostu města

Vážení spoluobčané, 
jsem si naprosto vědom faktu, že každý z občanů má svůj názor 
na řešení veřejných záležitostí ve městě Bílovci a rozdílný postoj 
k rozhodování rady města či zastupitelstva města. Své názory 
vyjadřují občané na veřejných schůzích, písemnými sděleními 
či stížnostmi. 

Co však není obvyklé, je podání stížnosti na starostu města přímo 
ministrovi vnitra České republiky.  Tato stížnost byla na mou 
osobu podána ze strany bývalých nájemníků bytu, který je 
ve vlastnictví města Bílovec. V této stížnosti jsem mimo jiné 
obviňován z toho, že jsem zneužil situaci nájemníků nebo, cituji 
ze stížnosti: "nebo se tak zachoval protože manžel je Rom." 

Chtěl bych Vám tímto sdělit, že i po této stížnosti na mou osobu 
budu i nadále hájit zájmy města a v rámci svého rozhodování 
se nenechám zastrašovat obviněními, podsouváním myšlenek 
či náznaky, že jsem "rasista". 

Petr Klimek

Občané naší obce sběrem a recyklací elektrospotřebičů výrazně 
pomáhají chránit životní prostředí. V loňském roce bylo občany 
recyklováno 183 kusů televizí,  448 monitorů a 2.955 kg drobného 
elektrozařízení.

V naší obci je již několik let možné ekologicky třídit elektroodpad. 
Jeho sběr a následnou recyklaci zajišťuje společnost ASEKOL, 
která nám dále poskytuje přesné informace o tom, kolik elektrické 
energie, ropy, uhlí, primárních surovin či vody jsme 
díky zodpovědnému třídění ušetřili, a pomohli tak životnímu 
prostředí. Dále z těchto údajů můžeme spočítat, o kolik jsme snížili 
produkci skleníkových plynů nebo nebezpečného odpadu. Tzv. 
LCA analýza vycházela z dat o sesbíraném množství televizí, 
monitorů a drobného elektrozařízení.

Díky zpětnému odběru a následné recyklaci elektra je možné 
výrazně přispět k řešení problémů se zásobami přírodních zdrojů, 
jako je například voda nebo ropa. Už zpětný odběr a recyklace 100 
mobilních telefonů uspoří elektrickou energii za více než 2 200 
korun nebo ropu potřebnou pro ujetí 417 km automobilem. 
Získávání druhotných surovin recyklací je navíc pro životní 
prostředí mnohem šetrnější, než těžba primárních surovin přímo 
ze Země. 

Důkladná analýza společnosti ASEKOL posuzovala systém 
zpětného odběru televizorů, počítačových monitorů a drobných 
spotřebičů, jako jsou např. mobily, notebooky nebo tiskárny. 
Společnost hodnotila, jaké byly dopady jejich sběru, dopravy 
a ekologického zpracování či likvidace na životní prostředí. 
Následné výsledky studie byly prezentovány formou spotřeby 
energie, surovin, emisí do ovzduší, vody a produkce odpadu.

Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL 
vyplývá, že občané města Bílovce v loňském roce vytřídili a 
do sběrného dvora odevzdali 183 televize, 448 monitorů a 2.955 kg 
drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 167,29 MWh elektřiny, 
6.943 litrů ropy, 768 m3 vody a 7,6 tun primárních surovin. Navíc 
jsme snížili emise skleníkových plynů o 38,8 tun CO2 ekv., 
a produkci nebezpečných odpadů o 180 tun.

Celkové výsledky za rok 2012 jsou opravdu impozantní. 
Díky sběru a recyklaci elektra se společnosti ASEKOL jen 
v loňském roce v České republice podařilo ušetřit více než 9 
milionů litrů ropy, které mají v současnosti hodnotu přes 123 
miliony korun, nebo skoro 198 tisíc MWh elektřiny, což 
je spotřeba celé České republiky za více než jeden den. Ušetřená 
ropa by pro změnu vystačila na 3 225 cest kolem rovníku 
automobilem s běžnou spotřebou. A na tom všem mají zásluhu ti, 
kteří si dají tu práci a zodpovědně třídí odpad, čímž velkou měrou 
pomáhají chránit naše životní prostředí.

Odbor životního prostředí a územního plánování

Zabránil vloupání
Městská policie děkuje všímavému občanovi, který telefonem 
přivolal hlídku městské policie ke školce na ulici Svobodově, 
z důvodu, že odtamtud slyší neobvyklé zvuky. Hlídka na místě 
zadržela 36letého pachatele z Vítkova poté, kdy rozbil sklo v okně 
a páčením se pokusil vniknout dovnitř. Jelikož byl muž zadržen 
ještě před samotným vloupáním, nedošlo k jiným škodám 
na zařízení školky ani na jejím vybavení.

Opilá žena
Náhlá nevolnost vyvolaná z přemíry vypitého alkoholu může 
přemoci i osobu slabšího pohlaví. Nebývá to často, ale vždy to stojí 
za to!  Strážníci byli přivolání do parku na náměstí k ležící ženě. 
Jak jsem v úvodu předeslal, že veřejně "povalujících" se žen 
nebývá mnoho, byla ve volajícím vzbuzena obava, že žena trpí 
zdravotním problémem. Překvapením pro strážníky však žena 
nebyla. Tato "stará známá" zaměstnala strážníky i v minulosti. 
Proto byla po probuzení rychle stanovena diagnóza "ztráta 
motoriky, celkové zeslábnutí svalstva po špatně odhadnutém 
množství spotřebovaného alkoholu" a jelikož netrpěla jinou 
závažnou poruchou a strážníci nechtěli zaměstnávat lékaře, 
převezli ji do místa bydliště, kde byla předána do následné péče 
manželovi. V nejbližších dnech jí bude vyměřena pokuta.

Jiná činnost
Na strážníky se lidé obracejí s různými žádostmi a to je dobře. 
Práce se tak stává různorodou, a pokud strážník nemůže pomoci 
fyzicky, určitě ochotně pomůže radou.

Nedávno strážníci řešili pomoc s klíči. Svazek klíčů spadl ženě 
do kanálové vpusti. Strážníci klíče vytáhli. Nebo zajišťujeme 
odchyt rojů včel. Sice je přímo neodchytáváme ani nelikvidujeme, 
jelikož k tomu nejsme vybaveni ani vyškoleni, ale umíme najít 
odborníka, který roj odstraní.

Kamerový systém
Městská policie byla úspěšná v soutěži o získání státní dotace 
na pořízení dalších třech kamer. Nominována byla místa 
ve spolupráci s Policií České republiky, podle problematiky 
v určené lokalitě. Věřím, že na místech dojde ke zlepšení pocitů 
bezpečí obyvatel lokalit a ochraně majetku. Jedná se o ulici 
Radotínskou na domě č. 960, ulici Wolkerovou, na budově 
Základní školy č. 911 a na křižovatce ulic 17. listopadu, Slezské 
náměstí, na budově Městského úřadu Bílovec. Pokud se nám 
podaří vybrat dodavatele, k instalaci dojde v měsících září, říjen 
2013.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1,
 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, 
mobil: (T-mobile) 608 252 535, e-mail: mest.policie@bilovec.cz., 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Pavel Kudela, velitel
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ODŘIVOUSOVY SLAVNOSTI 2013

V sobotu 22. června 2013 se na Slezském náměstí v Bílovci 
uskutečnilo soutěžní klání 4 družstev místních borců proložené 
zábavným programem pro celou rodinu. Akci, která se dříve 
nazývala “dnem města“, pořádalo Město Bílovec ve spolupráci 
s domácími kluby a spolky. Po dlouhé době se opět připojili 
i místní podnikatelé, kteří zajistili prodej občerstvení.

Mezi soutěžícími jsme mohli vidět naše ochotníky, hasiče, 
kantory ze ZŠ TGM a sportovce z TJ Spartak Bílovec.

Jednou z doprovodných akcí se uskutečnil již tradiční běh 
do zámeckých schodů, kterého se letos zúčastnilo celkem 33 
běžců, což je o 6 účastníků méně než loni.

 
Celkem 53 bíloveckých zámeckých schodů 
si vyběhlo 19 mužů a 14 žen. Někteří 
měřili své síly poprvé, ti skalní, kteří běží 
schody každý rok, porovnali svůj výkon 
s rokem minulým. Vítězům blahopřejeme 
a ti ostatní, kteří se zúčastnili, si alespoň 
protáhli kostru a užili legrace. 

Výsledky
 

Kategorie   jméno   čas 
Dívky do 10 let Romana Janecká 12,03 s
Dívky  10 - 15 let Michaela Klimková 11,76 s
Ženy od 15 let Gabriela Dreslerová   8,95 s 
(loňská vítězka kategorie 10 - 15 let)
 

Chlapci do 10 let  Adam Tesař 11,32 s
Chlapci 10-15 let  David Dub   8,62 s
Muži od 15 let  Daniel Rosa   7,86 s
(loňský vítěz kategorie 10 - 15 let) 

Děkujeme bíloveckým hasičům za technickou pomoc při organizaci 
běhu.

Tipovací soutěž
Před akcí jsme vám prostřednictvím našeho webu položili otázku 
„kolik platících diváků navštíví Odřivousovy slavnosti 2013?“ 
Sešlo se nám celkem 17 tipů.

Odřivousovy slavnosti 2013 navštívilo celkem 698 platících diváků. 
Naši výhru získala Karolína Gorná se svým tipem 697 platících 
diváků. Blahopřejeme!

Na akci se vybralo za vstupné celkem 45 800,- Kč. Částku v této 
výši zašle Město Bílovec na konto obětem povodní 2013.

 
Muzeum
Součástí oslav bylo mimořádné otevření nově zrekonstruovaného 
objektu Muzea. Budova byla z důvodu rozsáhlých oprav více 
jak rok a půl uzavřena a není dosud vybavena žádnou expozicí. 
Celkové otevření muzea s informačním centrem předpokládáme 
v první polovině roku 2014.

V muzeu se uskutečnila v rámci oslav beseda s autorem nové 
publikace Tenkrát a potom s p. Zdeňkem Kuchtou a veřejná 
degustace doma upečených bochníků chleba.
Do naší nové soutěže Bílovecký bochník 2013 bylo přihlášeno 
celkem 11 voňavých pecnů - 3 v kategorii „chléb z domácí 
pekárny“ a 8 v kategorii „chléb z domácí trouby“. S nápadem 
uspořádat soutěž přišel Ing. Ladislav Chmelíček, kterému za jeho 
námět děkujeme.

Cenu za nejlepší chléb z domácí pekárny získala paní Ivana 
Dostálová. Nejlepší chléb z domácí trouby upekla paní Marie 
Tížková. Oběma výherkyním blahopřejeme.

Recepty vítězných bochníků, ale i těch ostatních, najdete na našem 
webu: www.bilovec.cz.
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POLICIE ČR

znak PČR

Zjištění pachatele vloupání do prodejen přes polední pauzu
Policisty PČR byl zjištěn a zadržen šestadvacetiletý muž, který se 
v nedávné době vloupal do několika bíloveckých prodejen v době 
polední pauzy, přičemž následně bylo prokázáno, že se takového 
jednání dopouštěl na více místech Moravskoslezského 
kraje. Po řádném zadokumentování bude spisový 
materiál v dané věci následně předán příslušným 
orgánům k jeho potrestání.

Doprava na našich silnicích
V období od 15.5.2013 do 17.6.2013 policisté zdejšího 
OO PČR v Bílovci při silničních kontrolách zjistili 
celkem 5 řidičů motorových vozidel, kteří řídili 
motorové vozidlo po předchozím požití alkoholických nápojů 
nebo jiné návykové látky. 2 z nich jsou trestně stíháni pro přečin 
ohrožení pod vlivem návykové látky podle  § 274 odst. 1 trestního 
zákoníku, a to z toho důvodu, že u 1. z nich hladina alkoholu 
přesáhla 1.00 ‰, což je již uvedeným přečinem, a u 2. z nich 
provedená orientační zkouška stěru slin testem DrugWipe 5+, byla 
s vysoce pozitivním výsledkem, což je již uvedeným přečinem. 
Dále byl zjištěn 1 řidič motorového vozidla, který řídil motorové 
vozidlo, ačkoli měl vysloven zákaz řízení motorových vozidel, 
čímž se dopustil přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí 
a vykázání podle § 337/1 a) trestního zákoníku, pro který je trestně 
stíhán.

Ohrožení pod vlivem návykové látky Bílovec
Jednapadesátiletý muž dne 22.5.2013 v 00:20 hodin v Bílovci 
na ulici Ostravské a 17. listopadu řídil osobní motorové vozidlo zn. 
Ford Mondeo, po předchozím požití alkoholických nápojů, přičemž 
mu při dopravní kontrole byla prvním odborným měřením 
za pomoci přístroje AlcoQuant naměřena hladina alkoholu v dechu 
1,83 ‰, druhým opakovaným odborným měřením mu byla 
naměřena hladina alkoholu v dechu 1,60 ‰ a třetím opakovaným 
odborným měřením mu byla naměřena hladina alkoholu v dechu 
1,68 ‰, čímž se svým jednáním dopustil přečinu ohrožení 
pod vlivem návykové látky podle  § 274 odst. 1 trestního zákoníku, 
a spisový materiál v dané věci byl následně předán příslušným 
orgánům k jeho potrestání.

Dne 10.6.2013 v 03:39 hodin řídil jednadvacetiletý muž v Bílovci 
na ulicích Komenského a Čs. armády osobní motorové vozidlo 
Opel Tigra pod vlivem návykové látky, kdy po provedené 
orientační zkoušce stěru slin testem DrugWipe 5+, která byla 
pozitivní na návykovou látku amphetamine, byl následně proveden 
v nemocnici Bílovec odběr moči i krve.  Výsledkem 
toxikologického vyšetření ve vzorku moči byla prokázána 
přítomnost amfetaminů a cannabioidů, přičemž u této skupiny šlo 
o vysoce pozitivní výsledek testu, přesahující horní hranici 
měřeného koncentračního rozmezí, čímž se svým jednáním dopustil 
přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky podle  § 274 odst. 1 
trestního zákoníku, a spisový materiál v dané věci byl následně 
předán příslušným orgánům k jeho potrestání.

Zadržení pachatele vloupání do radiostanice Jistebník
Třiatřicetiletý muž dne 29.5.2013 v době od 15:40 hodin do 16:05 
hodin v katastru obce Jistebník, v bývalém vojenském areálu 
(radaru), rozpletl pletivo oplocení areálu, následně vnikl dovnitř, 
kde nalezeným krumpáčem vypáčil visací zámek na plechových 
vratech budovy skladu, vešel do budovy a z této odcizil 500 metrů 
polního kabelu, 5 kusů cívek polního kabelu a dále různé druhy 
měděných kabelů, čímž způsobil poškozenému škodu odcizením 
ve výši 6.000,- č a poškozením ve výši 100,- Kč. Pachatel byl 
na místě zadržen policisty zdejšího OOP ČR Bílovec i s odcizenými 
věcmi, přičemž se dopustil přečinu krádež podle § 205/1a,b) 
trestního zákoníku s odpovídajícími následky za své jednání. 

Maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání Jistebník
Jednatřicetiletý muž dne 9.6.2013 v 15:45 hodin řídil na silnici č. 
4804 z Košatky na Jistebník osobní motorové vozidlo zn. Renault 
19 Chamade, ačkoliv mu byl rozhodnutím Okresního soudu 
v Ostravě uložen zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení 
motorových vozidel, čímž se svým jednáním dopustil přečinu 
maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání podle § 337/1 a) 

trestního zákoníku, a spisový materiál v dané věci byl 
následně předán příslušným orgánům k jeho potrestání.

Zadržení pachatele při vloupání do MŠ Bílovec
Šestadvacetiletý muž v době od 00:04 hodin do 00:15 
hodin dne 15.6.2013 v Bílovci na ulici Svobodově č.p. 6, 
na budově Mateřské školy, rozbil skleněnou výplň 
balkónových dveří a pokusil se vniknout dovnitř, což se mu 
však nepovedlo, jelikož byl na místě zadržen strážníky 

MěP Bílovec, a z objektu tak nic neodcizil. Svým jednáním 
způsobil poškozenému škodu ve výši okolo 5.500,- Kč., přičemž 
se dopustil přečinu krádež podle § 205/1 b) tr. zákoníku spáchaného 
ve stádiu pokusu podle § 21/1 tr. zákoníku a přečinu poškození cizí 
věci podle § 228/1 tr. zákoníku, s odpovídajícími následky za své 
jednání. 

Zadržení pachatele neoprávněného k užívání motorového 
vozidla Bravantice
Dne 10.6.2013 okolo 04:00 hodin dvaadvacetiletý  muž 
v Bravanticích, na odstavném parkovišti před domem č.p. 173, 
odstranil plastovou lištu okna předních dveří řidiče na osobním 
motorovém vozidle zn. Škoda Favorit, dveře vyhnul směrem ven 
a uvnitř výztuže dveří rukou potáhl za táhlo uzamykání dveří, 
čímž dveře otevřel a vnikl do vozidla, kde z pod volantu odstranil 
plastový kryt, vytrhl elektrické kabely spínací skříňky a pomocí 
nich se snažil vozidlo nastartovat a odjet s ním. Při tomto byl 
na místě zadržen jedním z obyvatel domu. Svým jednáním 
se dopustil přečinu neoprávněného užívání cizí věci podle § 207/1 
trestního zákoníku ve stádiu pokusu podle § 21/1 trestního 
zákoníku, a spisový materiál v dané věci byl následně předán 
příslušným orgánům k jeho potrestání.

Krádeže věcí z vozidel, krádeže zboží v prodejnách, krádeže 
měděných svodů a parapetů Bílovec
Dále došlo ve služebním obvodě OOP ČR Bílovec k několika 
poškození vozidel a  krádežím věcí z vozidel, které zde zanechali 
spolujezdci, majitelé či řidiči motorových vozidel, čímž opětovně 
apelujeme na všechny občany, ať nežli opustí vozidlo, které řádně 
uzavřou a uzamknou, ve vozidle nenechávali žádné věci, a tím 
nedávali pachatelům podnět tuto trestnou činnost páchat, jelikož 
zřejmě známá fráze "auto není trezor", která zde již byla 
zmiňována, není stále ještě některým občanům známa. 
V bíloveckých prodejnách a čerpacích stanicích i nadále dochází 
ke krádežím zboží, přičemž většina pachatelů uvedených krádeží 
byla chycena či zjištěna s následným odpovídajícím potrestáním 
za své jednání.
Rovněž se v Bílovci a okolí i nadále rozšiřují krádeže měděných 
okapních žlabů, svodů a parapetů z rodinných domů, novostaveb 
i budov, a také krádeže železa ze zahrad a jiných prostranství, 
přičemž chceme apelovat na všechny občany, aby si svůj majetek 
co nejlépe zabezpečili, a také žádáme občany, aby v případě zjištění 
jakýchkoli informací vedoucích k nalezení odcizených věcí 
a ustanovení pachatelů o tomto informovali policii.

Bohužel by bylo možné uvést mnohé další případy těchto 
i obdobných typů. Policie po pachatelích všech trestných činů 
intenzivně pátrá a žádá občany o jakékoli informace vedoucí 
k nalezení odcizených věcí a ustanovení pachatelů trestných činů.

Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení
nprap. Lukáš Smuda, vrchní inspektor
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Činnost JSDH Bílovec v květnu 2013
Měsíc květen bývá u bíloveckých dobrovolných hasičů hektičtější 
než předchozí měsíce roku. Nejinak tomu bylo i letos. 4. 5. 
se členové jednotky zapojili do příprav a zajištění průběhu soutěže 
pořádané naším Sborem. 8. 5. byla provedena ukázka techniky 
pro děti organizovaná SDH Lubojaty. 19. 5. se pak členové 
jednotky zúčastnili okrskové soutěže, kde mezi čtyřmi 
zúčastněnými týmy obsadili druhé místo. Nutno dodat, že nebýt 
vypůjčeného stroje, který nebyl tak výkonný jako náš (s nímž tou 
dobou mladí hasiči bojovali v okresním kole), byl by výsledek 
možná i lepší. 25. 5. členové jednotky absolvovali tradiční družební 
soutěž českých a polských hasičů Morawska brama. Mimo tyto 
aktivity jsme však nezanedbávali i hlavní úkoly a to odbornou 
přípravu a zajištění provozuschopnosti techniky a vybavení, 
zejména po absolvovaných zásazích.

Zásahová činnost po klidném dubnu přešla v květnu v rychlé 
tempo. Členové provedli 17 zásahů. 6. 5. provedli první letošní 
likvidaci bodavého hmyzu. 8. 5. však po přívalových deštích, které 
pustošily hlavně Studénku, bylo potřeba našich prostředků i 
v Bílovci. Vzhledem k tomu, že se po vyhlášení poplachu na stanici 
dostavilo 12 hasičů, byli tito rozděleni na 3 družstva, která 
zasahovala se všemi našimi vozy současně na více místech. V tento 
den bylo provedeno 7 zásahů v Bílovci a Bílově, které obnášely 
hlavně čerpání vody,  ale i monitoring situace, zajištění propadlé 
silnice či pohotovost za jednotku Hasičského záchranného sboru 
zasahující ve Studénce až do rána 9. 5. Ani ne hodinu po ukončení 
této pohotovosti jsme 9. 5. vyjeli nejprve k čerpání vody do Staré 
Vsi a odpoledne k vyčištění studny na Ohradu. 10. a 11. 5. jsme 
byli vysláni společně s jednotkou Hasičského záchranného sboru 
k dopravním nehodám v Bílově a v Bravanticích. U prvé jsme 
pomáhali se zajištěním uniklých provozních náplní, zajištění 
vozidla a řízení dopravy, u druhé jsme byli nápomocni 
při resuscitaci řidiče a při zajištění havarovaného vozidla. 14.5. 
jsme nejprve v brzkých ranních hodinám opět drželi pohotovost 
na stanici a posléze dopoledne provedli 2 zásahy ve Staré Vsi, 
kde jsme nejprve provedli očistu místní komunikace a posléze 
čerpali vodu ze sklepa rodinného domu. 15.5. v pozdních večerních 
hodinách byla jednotka vyslána k požáru do Velkých Albrechtic. 
Po příjezdu na místo již byl požár pod kontrolou profesionálních 
kolegů a naše jednotka byla ponechána v záloze. Poslední poplach 
svolal členy 16. 5. před osmou večerní opět k pohotovosti 
na stanici.

Ing. Tomáš Fešar - velitel jednotky

Návštěva partnerského sboru 
v Boxdorfu, Německo 

Výškovičtí hasiči se ve dnech 31. 5. - 2. 6. 2013 zúčastnili oslav 85 
let založení Sboru dobrovolných hasičů Boxdorf. Současně oba 
sbory spojuje i 40 let trvání partnerství, které již dávno není 
jen formální, ale udržuje kontakty mezi rodinami obou stran. Cílem 
setkávání je oslovit mladší generaci, která naváže na 40-ti letou 
historii. 

Hasiči z Boxdorfu byli na návštěvě ve Výškovicích naposledy 
v loňském roce, kdy si sbor z Výškovic připomenul 120 let 
od svého založení.

Dne 29. 6. 2013 se zástupci obou sborů společně zúčastnili 19. 
prodloužení Cesty česko-německého porozumění poblíž 
Guntramovic u Budišova nad Budišovkou.

Přátelská návštěva výškovických hasičů se mohla uskutečnit 
díky získané finanční podpoře z Česko-německého fondu 
budoucnosti, jehož posláním je všestranně podpořit porozumění 
mezi Čechy a Němci, zvyšovat počet vzájemných setkání 
a rozšiřovat formy spolupráce podporou společných projektů. 
Poděkování patří také našemu sponzorovi - Pekařství Illík, Městu 
Bílovec a také p. Nosskové, která nám svou perfektní němčinou 
velmi pomohla.

Jiří Stanovský, SDH Výškovice 

3. místo mladých hasičů z Bílovce  v okresním 
kole celostátní hry Plamen 2012 - 2013

Družstvo mladých hasičů z Bílovce se v sobotu 18. 5. 2013 stalo 
pro letošní rok třetím nejúspěšnějším kolektivem okresu Nový Jičín 
věkové kategorie do 15 let. V rámci okresního kola celostátní hry 
Plamen 2012 - 2013 v Lubojatech absolvovali mladí dobrovolní 
hasiči 4 požárně technické disciplíny,  jejichž výsledky 
se započítávaly do celkového hodnocení, ke kterému se ještě navíc 
připočetl výsledek z podzimního kola v Lubině, kde se závodilo 
v závodu požárnické všestrannosti a štafetě 4 x 60 m.  Po podzimní 
části jsme byli na průběžném 7. místě, v Lubojatech ale mladí 
hasiči velmi dobře zabojovali ve všech disciplínách, ve štafetě 
400 m CTIF a štafetě dvojic byli třetí, v požárním útoku CTIF čtvrtí 
a klasický požární útok vyhráli. Celkově, po započtení dílčích 
podzimních výsledků z Lubiny, z toho bylo velice pěkné třetí 
místo, pouhé 3 body od postupu do krajského kola celostátní hry 
Plamen 2012 - 2013. Poděkování za vzornou reprezentaci Města 
Bílovec a Sboru dobrovolných hasičů Bílovec patří družstvu 
ve složení Miroslav Vajda, Delia Valero Gomézová, Nina Rečková, 
Adéla Churáňová, Radovan Fešar, Tomáš Fešar, Tomáš 
Rosenkranz, Roman Šec a Michal Knopp.

Radomír Fešar, vedoucí družstva MH SDH Bílovec

Soutěž mladých hasičů v Bílovci
Sbor dobrovolných hasičů v Bílovci pořádal v neděli 2. 6. 2013 
dopoledne pohárovou soutěž mladých hasičů ve svém sportovním 
areálu na ulici Ostravské. Soutěžního klání se zúčastnilo celkem 29 
družstev, z toho v kategorii mladší (do 11 let) čtrnáct a kategorii 
starší (do 15 let) patnáct. Mladí hasiči z různých částí okresu Nový 
Jičín soutěžili ve dvou disciplínách, a to v klasickém požárním 
útoku a štafetě požárních dvojic. Výsledky se navíc započítávaly 
vybraným družstvům do hodnocení celoroční ligy Floriánek Cup 
2013, kterou Sbor dobrovolných hasičů z Bílovce spolupořádá již 
počtrnácté. Družstva na prvních pěti místech obou kategorií 
obdržela poháry a diplomy. Mezi mladšími zvítězili mladí hasiči 
z Tísku před Prchalovem a Lubojaty. Bílovečtí mladí hasiči obsadili 
velice slušné třetí místo v kategorii starší a zopakovali tak 
po čtrnácti dnech stejný výsledek jako v okresním kole celostátní 
hry Plamen 2012-2013.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Pozvánka ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

Blahopřejeme jubilantům
sobota 13. 7. 2013 v 15.00 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 10. 8. 2013 v 15.00 hod.

klipart 
květina

10-zak

SVAZ TĚLESNĚ 
POSTIŽENÝCH

ČESKÝ SVAZ BOJOVNÍKŮ 
ZA SVOBODU

10-tatana

ŽÁK ROKU

Seznam jubilantů - červen 2013
Amalie Čtvrtňáková, Zdeňka Zavřelová, Augustin Kula, Jarmila 
Honová, Vlasta Ďurišová, Hilda Rozehnalová, Libuše Stanovská, 
Blažena Škrlová, Otmar Andree, Radomír Hošický, Olga 
Sládečková, Jiřina Světlíková, Blažena Chaloupecká, Anežka 
Hubáčková, Vladimír Melecký, Kristína Floreková, Pavel Tomášek, 
Antonín Machač, Jaroslava Cendelínová, Evženie Donée a Zbyněk 
Juchelka.

Vítání novorozeňat - červen 2013
Olga Řeháčková, Timon Bartoš, Adam Klučka, Petr Hajchel, Adela 
Páleníková, Patrik Nykš a Daniel Pinčák.

Jedenáct žáků z bíloveckých škol bylo ve středu 12. června oceněno 
v kapli svaté Barbory.

Účastníky slavnostního odpoledne přišli pozdravit starosta Bílovce 
Petr Klimek a další představitelé města. Přítomni byli rovněž 
zástupci jednotlivých škol. Ze Základní školy TGM byli vybráni 
tito žáci - Dominik Krayzel a Jan Štípek.
Základní školu na Komenského ulici zastupovali Lukáš Bierský, 
Vanda Kostková a Daniela Fojtů. Základní škola na Wolkerově 
ulici ocenila Davida Ondřeje a Dům dětí a mládeže v Bílovci 
Matěje Kotrlu. Gymnázium Mikuláše Koperníka reprezentovali Jan 
Bainar, Petr Vaněk a Michaela Svatošová. Ředitel školy 
a pedagogická rada ZUŠ Bílovec a současně Ředitelství GMK 
na ocenění navrhli Báru Tížkovou.
Přítomným zahrál flétnový soubor ZUŠ Bílovec pod vedením Ilony 
Knýbelové.

Prázdniny jsou tady! Naše děti přinesly vysvědčení a nyní se těší 
na dovolenou s rodinou. Také naši členové budou absolvovat 
rekondiční, ozdravné pobyty na Horní Bečvě, v Deštném 
v Orlických horách a pak v Řecku. Krásné slunečné dny prožité 
v kolektivu ostatních členů STP. 

Co jsme pořádali v červnu? Pravidelné schůzky s programem (co 14 
dní, v pondělí) v naší klubovně STP se zahradním areálem. 
Sportovní hry (3. 6.) byly pro nepříznivé počasí přeloženy 
na červenec - 3. 7. v zahradním areálu klubovny. 12. 6. 2013 
se konal zájezd do Opavy - muzeum, Nových Dvorů, kde členové 
viděli nádherné motýly. Za slunečného počasí jsme pak jeli 
na zámek Raduň. Všichni účastníci zájezdu byli velmi spokojeni 
a děkovali výboru STP za výbornou organizaci. Byly provedeny 
brigády v klubovně a zahradním areálu na zlepšení podmínek 
pro organizování naší činnosti. Všem brigádníkům děkujeme. Opět 
byly zhotoveny nástěnky STP, které jsou umístěny pro občany 
v Bílovci. 

Plán činnosti STP na další pololetí bude zveřejněn v září 2013. 
Sledujte také naše webové stránky.

Seidlerová Taťána, místopředsedkyně STP Bílovec.

V Novém Jičíně uctili památku 68. výročí osvobození
Na sedmdesát účastníků se sešlo 10. května 2013 odpoledne v sále 
restaurace "Fojtství" v Šenově u Nového Jičína, aby si připomněli 
68 let od ukončení 2. světové války a osvobození Československa. 
Tuto významnou událost svolali společně výbor Československé 
obce legionářské v Novém Jičíně a Okresní výbor Českého svazu 
bojovníků za svobodu v Novém Jičíně.

Na fotografii předává předseda ÚV ČSBS Ing. Vodička stříbrnou 
pamětní medaili ČSBS předsedkyni ZO ČSBS Taťáně Seidlerové 
z Bílovce-Lubojat. Foto: Lad. Jerguš
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MAŽORETKY MON AMI

11-mazoretky 11-zamecka-slava

11-titulka

ZÁMECKÁ SLAVNOST

Soubory "Mažoretek Bílovec" - seniorky 
Wildcats a kadetky Kittens úspěšně reprezentují 
DDM a město Bílovec.

Na nepostupové soutěži "Stars Cup 2013" v Ostravě se předvedly 
všechny tři naše soubory. Seniorky Wildcats ve své kategorii 
vybojovaly skvělé 1. místo, kadetky skončily na 6. místě a naše 
přípravka, která poprvé vystupovala a rovnou na soutěži, skončila 
na námi předpokládaném 10. místě. 

13. 4. 2013 provázely naše soubory svými vstupy celý 
komponovaný večer "Ozvěn cen Miroslava Moravce 2012" 
v Sedlnicích. 

V letošním školním roce jsme naše dva reprezentační soubory 
zaregistrovaly na "Mistrovství České republiky v mažoretkovém 
sportu - asociace IMA". Máme za sebou úspěšnou kvalifikaci, která 
proběhla v Moravské Nové Vsi. Seniorky Wildcats získaly titul 2. 
vicemistryně kvalifikačního kola a naše kadetky Kittens získaly 
krásné 4. místo. Oba soubory postoupily do semifinále, které 
se uskutečnilo 1. 6. 2013 v Bělotíně. Zde seniorky vybojovaly 6. 
místo a kadetky 8. místo. Postup našich dvou souborů do semifinále 
vnímáme jako jeden z největších našich doposud získaných 
úspěchů, jelikož tato asociace patří mezi špičku v mažoretkovém 
sportu s dlouholetou tradicí. 

I letošní rok si Dechový orchestr Ostrava vybral pro spolupráci náš 
soubor seniorek Wildcats. Už první výjezd v termínu 10. 5. - 12. 5. 
2013 byl pro nás velmi úspěšný. Na  mezinárodním festivalu 
velkých dechových orchestrů "Alte Kameraden" udělila porota cenu 
"skupině mažoretek dechového orchestru Ostrava (Česká 
republika)" za nejzajímavější choreografii a velkolepou prezentaci.

Další reprezentace našich děvčat s tímto Orchestrem byla o týden 
později 19. 5. 2013 na festivalu dechových orchestrů v Polsku, 
v městě Dobrzen Wielki, 14. 6. - 16. 6. Festival Dechových 
orchestrů v Polsku, město Rybnik a 22. 6. - Odřivousovy slavnosti 
2013 v Bílovci. V červenci nás čeká 4. 7. - 7. 7. Festival Dechových 
orchestrů v Maďarsku, město Sárvár. Srpen - týdenní letní tábor 
mažoretek na Horní Bečvě.  … a další různá vystoupení v Bílovci 
a v okolí našeho města…  Držte nám palečky, ať se stále líbíme.

Vaše mažoretky Bílovec
http://www.mazoretkybilovec.estranky.cz/

Mon Ami přátelské knihkupectví s kavárnou
"Muž hledající štěstí" - tak se jmenuje výstava fotek Ivana 
Tachezyho, který je nafotil při svých cestách v Indii, Nepálu, 
Thajsku a Laosu. Jak by se mohlo zdát z názvu výstavy,  není autor 
fotografíí nespokojený muž, hledající své štěstí na Asijském 
kontinentě. Autor,  fascinovaný jednoduchostí života tamních 
obyvatel, jiným pojetím času, přístupem k životu, duchovnem 
prolínajícím se denními činnostmi, se svým pohledem snaží zachytit 
přítomný okamžik obyčejných lidí.  Lidí, kteří své štěstí naprosto 
přirozeně nachází v přítomném okamžiku.   Někdy se velmi 
odvážně  přibližuje k lidem a snaží se nahlídnout do jejich duše.  
Jak moc se mu to povedlo, to posuďte sami.

Výstavu si můžete prohlédnout celý červenec v prostorách našeho 
knihkupectví s kavárnou. V neděli 21. července 2013 v 15.00 
hodin Vás zveme na besedu s autorem fotografií  do naší kavárny.

Knihkupectví MonAmi 
a Infocentrum na Slezském 

náměstí v Bílovci nabízí novou 
publikaci Zdeňka  Kuchty
TENKRÁT A POTOM.

Poděkování
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli 
na přípravě a zvládnutí celé akce Zámecká slavnost - kolektivu ZUŠ 
v Bílovci, Mgr. Pilichové ze ZŠ TGM, Mgr. Kafkové z GMK, 
celému kolektivu ZŠ Komenského, včetně pracovníků kuchyně, p. 
Valešovi,  pracovníkům Městského úřadu v  Bílovci a odboru 
kultury, všem dobrovolníkům, kteří se zhostili  funkce průvodců 
na zámku a v kapli sv. Hyacinta, a všem podnikatelům, kteří měli 
odvahu nám pomoci s občerstvením. Děkuji za spolupráci, podporu 
a součinnost. 
Samozřejmě díky patří  všem dětem, které se aktivně akce 
zúčastnily, a Vám rodičům, kteří jste se na děti a jejich práce přišli 
podívat. Těším se na příští ročník.

Irena Hudcová



12Bílovecký zpravodaj

Propojený obrázek nelze zobrazit. Příslušný soubor byl pravděpodobně přesunut, přejmenován nebo odstraněn. Ověřte, zda propojení odkazuje na správný soubor a umístění.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
SLOVO ŘEDITELKY ŠKOLY 
Tanec je považován za pohybovou společenskou aktivitu. Kurzy 
společenského tance a chování pro mládež ve věku 14–19 let se staly 
ve střední Evropě tradicí. Když přišla paní učitelka Iveta Hubená 
s nápadem nabídnout také pro naše „deváťáky“ hodiny předtaneční 
výchovy, nebyla jsem o úspěšnosti této aktivity přesvědčena. 
Překvapil mě však zájem žáků a svůj názor jsem velmi rychle 
změnila. Společenský oděv, slušné chování a nenucené vystupování 
byly základem všech tanečních lekcí. Při závěrečné hodině jsem pak 
měla možnost sledovat, jak se naši žáci - budoucí studenti – 
pohybují po parketu nejen se svými spolužáky, ale i s rodiči a 
pedagogy. Dnes již vím, že v této nabídce pro naše žáky budeme 
pokračovat i v příštím školním roce. 
 
Milí žáci, rok se sešel s rokem a opět odchází z naší školy další 
generace žáků. Tradičně jsme se s našimi deváťáky slavnostně 
rozloučili 28. 6. v kapli sv. Barbory, netradiční loučení proběhlo již 
o dva dny dříve při školní Akademii. V životě zkrátka nastávají 
chvíle, kdy se člověk musí loučit. A tehdy je možná trošku nutností 
být hrdinou – přemoci dojetí, usmát se a říct nashledanou. A přitom 
vědět, že od září to už bude všechno jinak.  
"...končí období bezstarostného dětství, nasedáte do člunu, který vás 
postupně doveze na břeh dospělých...". Tak šťastnou cestu! 

Mgr. Hana Bajnárková, ředitelka školy 
 
UČÍME SE PODNIKAT 
Ostravská univerzita nabídla pro žáky 2. stupně výukové materiály 
pro finanční gramotnost. Toho využili žáci 9. B a tyto zajímavé 
výukové materiály použili k obohacení výuky. Za projevení zájmu a 
vykonanou práci byli všichni žáci 9. B oceněni OSVĚDČENÍM o 
absolvování výuky podnikání. Toto osvědčení žáci obdrželi v den 
vysvědčení. 

Mgr. Lucie Bobrová 
 
CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM 
Bez ohledu na to, kolik máte práce, ta nejdůležitější věc, kterou 
můžete učinit pro budoucnost svého dítěte, je, kromě projevů lásky, 
objímání, také každodenní hlasité čtení a radikální omezení televize. 
Tato slova najdeme v kampani, která již šestým rokem nachází stále 
více příznivců i u nás v Bílovci. 
 
 První červnový týden opět patřil v přátelském knihkupectví Mon 
Ami dětem. Dospělí milovníci knih a četby četli našim dětem 
ukázky z vybraných knih. A jak napsala Marika Hudcová z 5.A: 
Se zaujetím jsme poslouchali úryvek z knížky ,,Tramvaj plná 
strašidel" od známé spisovatelky Petry Braunové. Knížka se nám 
moc líbila i proto, že hlavní postavou byl chlapec, který je stejně 
starý jako my. Už vím, jakou knížku si půjčím v knihovně a těším se 
na další podobnou akci. 
Jsme rádi, když podobné akce mají smysl a zanechají v našich 
dětech zaujetí a pozitivní prožitek. Děkujeme Mon Ami a všem, 
kteří nám vždy nabídnou pomocnou ruku. 

Mgr. Renata Mikolašová, zástupkyně ředitelky 
 

NA RADNICI 
27. 5. jsme s naší třídou navštívili radnici, kde jsme byli pozváni na 
besedu s naším panem starostou Petrem Klimkem. Po vzájemném 
přivítání jsme mohli panu starostovi klást různé otázky. Dozvěděli 

jsme se mnoho zajímavostí o Bílovci. Například, že se na ulici 
Radotínská bude stavět dětské a sportovní hříště. Ale také, že nové 
hřiště vznikne i u nás za školou a že se bude opravovat budova B 
naší školy, ve které jsou první a druhé třídy s družinou. Naopak 
třeba koupaliště, které by si jistě přálo mnoho obyvatel Bílovce, v 
našem městě nebude.  
Na konci besedy jsme poděkovali, že si na nás pan starosta udělal 
čas, a dostali jsme malý dáreček: pravítko, pohled Bílovce a 
propisku. Moc se nám na radnici líbilo a těšíme se na další podobné 
besedy. 

Tereza Pavlíková, 4.B 
 

HISTORIE NA DOSAH RUKY 
Naši prvňáčci se seznamují s historickými budovami města. 
Tentokrát navštívili kostel. 
 
 
 
 

FOTO - KOSTEL 
 
 
 
 
 
 
 
SPOLUPRÁCE POKRAČUJE 
Děti četly seniorům. Kdy? 29. 5. navštívily děti z naší školy Klub 
seniorů v Domě s pečovatelskou službou v Bílovci, aby seniorům 
zpříjemnily odpoledne čtením ukázek z vybraných knih.  
Na úvod zazněla pohádka O duchovi Matyášovi, která je součástí 
knihy Strašbubáci a Bubustraši z Bílovce. Poté děti přečetly 
pohádky Lev a notes a Hrášková princezna z knihy Jana Wericha. 
Na závěr byla zařazena ukázka z románu Eduarda Basse - Cirkus 
Humberto. Naši čtenáři našli v seniorech pozorné a vnímavé 
posluchače. Věříme, že děti svým vystoupením seniory potěšily a že 
Klub seniorů opět brzy navštívíme. 

Mgr. Sylva Chýlková, Mgr. Dagmar Rubačová 
 
KINDERIÁDA 
V květnu se uskutečnilo v Ostravě krajské kolo atletické soutěže 
KINDERIÁDA. Naši školu reprezentovalo devítičlenné družstvo: 
Vanessa Křivánková, Tomáš Rubač, Veronika Čaverová, Vojtěch 
Šajer, Vendula Lindovská, Sára Řeháčková, Tomáš Klus, Eliška 
Kleinová, Jakub Žídek. 
Nejlepšího umístění dosáhl Tomáš Rubač z 2.B - 1. místo v běhu na 
60 m a Tomáš Klus z 4.A - 2. místo v běhu na 60 m.  
Naše škola se v celkovém hodnocení umístila na 10. místě. Všem 
soutěžícím blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Yvona Sajdová 
 
NÁVŠTĚVA KRAJSKÉHO ÚŘADU V OSTRAVĚ 
29. 5. jsme se v rámci výuky o krajích vydali na Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje. Paní Dagmar Pacuchová nás provedla 
celým úřadem, včetně zasedací síně, kde jsme si mohli sednout do 
křesel zastupitelů a prohlédnout si hlasovací zařízení. Zavedla nás i 
do kanceláře pana hejtmana Miroslava Nováka a prozradila nám, že 
se pan hejtman narodil v našem městě Bílovci. Nakonec jsme si 
prohlédli i kancelář pana Petra Pospíšila. Ten nám řekl, že od roku 
1918 se v Česku vydalo přes 70 000 zákonů. Teď je v ČR přes 15 
000 platných zákonů.  
Tento úřad je bezbariérový a snaží se být ekologický – třídí odpad. 
Nedávno koupili i 2 elektroauta. Tato prohlídka byla velmi zajímavá 
a hodně se mi líbila. 

Michaela Černínová, 5.B 
 
 

ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA 

KOMENSKÉHO

VZDĚ LÁVÁME  V ŠEM I  SMĚRY  …  

Přejeme všem krásné prázdniny plné sluníčka, pohody a nových 
objevů. Ať vám prázdninový čas běží pomaleji než čas školní a 
v září se těšíme opět na společnou práci a nová poznání. 

Bílovecký zpravodaj 12 
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AKCE    ČERVENEC  

 Výstava do 28. 7.  ROMY SCHNEIDER: ŽIVOTNÍ POUŤ - Romy Schneider -   
     rakouská herečka, hlavní role v trilogii o Sissi 
     Zámek Bílovec 

 Pátek     5. 7.   ROCKOTÉKA, Brouzdák, Studénka 
 Sobota    6. 7.  GRILOVÁNÍ NA MEDVĚDÍ BOUDĚ, Bílovec 
 Pátek   12. 7.   OLDIES PÁRTY, Brouzdák, Studénka  
 Pátek   12. 7.  FILM - HOŘÍ, MÁ PANENKO, 21:00 hod.    

     Letní kino Fulnek, vstupné 30,- Kč  
 Sobota 13. 7.   GRILOVÁNÍ NA MEDVĚDÍ BOUDĚ, Bílovec 
 Sobota 13. 7.  TURNAJ V MALÉ KOPANÉ  

     Hřiště, Bravantice 
 Pátek   19. 7.  PONT TU DRUM - DRUM&JUNGLE, Brouzdák, Studénka 
 Pá - So  19. - 20. 7.  FULNEK FREE DAY FEST - festival CORE + ELECTRO MUSIC 

     Autokemp Jerlochovice, Fulnek  
 Sobota 20. 7.  HASIČSKÁ SOUTĚŽ O POHÁR STAROSTY 

     Hřiště, Velké Albrechtice 
 Sobota 20. 7.   VODNICKÉ HRY 

     Areál rybníků, Bítov 
 Pátek  26. 7.   FILM - MAREČKU, PODEJTE MI PERO, 21:00 hod.  

     Letní kino Fulnek, vstupné 30,- Kč  
 Pátek  26. 7.   KARAOKE, Brouzdák, Studénka 
 Sobota 27. 7.  LETNÍ SENIORS CUP + KARNEVAL 

     Hřiště, Stará Ves 
 Sobota  27. 7.   MEMORIÁL J. BAIERA - FOTBALOVÝ TURNAJ, večer Dance night,  

     Hřiště Lukavec 
 Sobota 27. 7.   BIERFEST, Brouzdák, Studénka 

             
 

 
 
            

) 

ZÁMEK BÍLOVEC 

Kastelán p. Valeš,  722 132 315 
Otevřeno: duben - říjen, so - ne 11:00 - 16:00 hod. 
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SRPEN  2013 
 Pátek    2. 8.  DANCE NIGHT, Brouzdák, Studénka 
 Sobota   3. 8.  JAKO ZA MLADA - JZM show, David Koller & Band a další 

    Areál Domu kultury, Slatina 
 Sobota   3. 8.   GRILOVÁNÍ NA MEDVĚDÍ BOUDĚ, Bílovec 
 Pátek    9. 8.  ROCKOTÉKA, Brouzdák, Studénka 
 Pátek    9. 8.  FILM - LÉTO S KOVBOJEM 

    Letní kino Fulnek, vstupné 30,- Kč, 21:00 hod.  
 Pátek  16. 8.  REVOLTA - Hip Hop, Brouzdák, Studénka 
 Pátek  16. 8.   NOČNÍ POHÁROVÁ SOUTĚŽ MUŽŮ A ŽEN V POŽÁRNÍM SPORTU 

    Výškovice, 21:00 hodin 
 Pátek  16. 8.  FILM - ECCE HOMO HOMOLKA 

    Letní kino Fulnek, vstupné 30,- Kč, 21:00 hod.  
 Pátek  16. 8.   GRILOVÁNÍ NA MEDVĚDÍ BOUDĚ, Bílovec 
 Pá - So 16. - 17. 8.  HUDEBNÍ FESTIVAL MORAVSKÉ HRADY     

    Hradec nad Moravicí, předprodej vstupenek také v IC v Bílovci 
 Sobota 17. 8.  DEN OBCE TĚŠKOVICE  

    Prostor okolí Obecního úřadu, Těškovice 
 Sobota 17. 8.   TURNAJ V NOHEJBALE „O POHÁR STAROSTY OBCE“ 

    Hřiště, Těškovice 
 Pátek  23. 8.  KARNEVAL NA MEDVĚDÍ BOUDĚ, Bílovec 
 Pátek  23. 8.  KARAOKE, Brouzdák, Studénka 
 Sobota 24. 8.  RYBÍ HODY 

    Areál rybníků, Bítov 
 Sobota 24. 8.  DRIVERS DAY - DEN ŘIDIČŮ, Brouzdák, Studénka 
 Sobota 24. 8.  FILM - SLAVNOSTI SNĚŽENEK 

    Letní kino Fulnek, vstupné 30,- Kč, 21:00 hod.  
 Po - Pá 26. - 30. 8.  PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR PRO DĚTI OD 5 DO 12 LET 

    Více informací na www.zumbasvendou.cz 
 Pátek  30. 8.  UKONČENÍ PRÁZDNIN, Brouzdák, Studénka 
 Pátek  30. 8.  FILM - JÁRA CIMRMAN LEŽÍCÍ, SPÍCÍ, 21:00 hod.  

    Letní kino Fulnek, vstupné 30,- Kč   
 Sobota 31. 8.   GRILOVÁNÍ NA MEDVĚDÍ BOUDĚ, Bílovec    

                       (Změna programu vyhrazena) 
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ZŠ WOLKEROVA KNIHOVNA BÍLOVEC

Dne 29. 5. 2013 se v Karviné konalo krajské kolo v lehkoatletickém 
čtyřboji, jehož se zúčastnili dva žáci naší školy - David Ondřej 
a Roman Pulko. Hoši obsadili 1. místo v kategorii družstev za okres 
Nový Jičín. Kromě toho David dosáhl na příčku nejvyšší ve dvou 
disciplínách a s nejvyšším počtem bodů zvítězil i v jednotlivcích. 
"Barvy" Moravskoslezského kraje bude hájit v republikovém kole 
ve Varnsdorfu. Věříme, že uspěje i tam!

Naše škola je už několik let zapojena do programu Recyklohraní. 
Z Certifikátu Enviromentálního vyúčtování společnosti ASEKOL 
vyplývá, že žáci naší školy v loňském roce díky třídění zastaralých 
elektrospotřebičů uspořili 1,42 MWh elektrické energie, 85,12 
l ropy, 5,83 m3 vody a o 1,18 t snížili produkci nebezpečného 
odpadu. Ve svém úsilí budou pokračovat i v příštím školním roce.

 Renata Fryčková

Ve čtvrtek 30. května proběhlo s žáky 1. a 2. stupně projektové 
vyučování "Vagonářské muzeum Studénka". Dvacet žáků naší 
školy navštívilo tak jediné muzeum v ČR zaznamenávající historii 
vagonové výroby. Fundovaný výklad průvodce ve 3 podlažích 
expozice nás seznámil se způsobem dopravy od středověku až 
po vznik nejstarších železničních tratí, kdy století páry začalo 
nahrazovat parními lokomotivami koňskou tažnou sílu. Byli jsme 
zaujatými pozorovateli zdokumentované výroby osobních, 
poštovních, motorových i nákladních vozů různých druhů a typů, 
včetně prototypů speciálních vozů pro hutní průmysl. Největším 
překvapením pro děti byla v závěru prohlídky vagonářského muzea 
funkční dráha se dvěma kolejišti, díky které nám průvodce 
zprostředkoval dokonalý zážitek pozorovatele "jezdících vláčků tam 
a sem - sem a tam"… jak děti prozradily. Tuto technickou 
atraktivitu doporučuji všem, kteří dosud muzeum nenavštívili. 

Z oblasti výchovného poradenství - vycházející žáci školy:
Na základě podaných přihlášek 4 vycházejících žáků školy lze 
v současné době uvést jisté přijetí 3 žákyní na SŠ prof. Zd. 
Matějčka v Ostravě - Porubě, kde si žákyně vybraly dvouletý 
a tříletý učební obor kategorie E (obory pro žáky s režimem 
speciálního vzdělávání):
M. Cieasarová - zahradnické práce, 41-52-E/01
P. Kodejšová - prodavačské práce, 66-51-E/01
D. Zemanová - prodavačské práce OV - Poruba, 66-51-E/01
Jedna žákyně 9.r. přihlášku k dalšímu vzdělávání nepodala.

V. Wolf Kvitová

Projektové vyučování "Moravská brána"
Ve středu 12. června 2013 se vydalo celé osazenstvo malých 
a velkých naší školy na projektové vyučování Moravská brána. 
První zastávkou bylo lázeňské městečko Teplice nad Bečvou, 
v němž žáci ocenili hlavně lázeňské oplatky a vysoký most 
přes kalný tok řeky Bečvy. Další zastávkou byly Zbrašovské 
aragonitové jeskyně, které byly pro většinu prvním setkáním 
s nitrem Země. Obavy mnohých, že živí nevyjdeme a masa kamení 
nám spadne na hlavu, se nevyplnila, a tak jsme mohli zhlédnout 
"koblížkový" sál, sv. Antoníčka plnícího jen ta dobrá přání a zažít 
absolutní tmu, při které většině "zlobilů" došla řeč i chuť 
k neutuchajícímu rejdění. Třetím zastavením bylo historické 
centrum Hranic, kde jsme navštívili zrekonstruovaný zámek. Uvnitř 
byla výstava fotek a písemných materiálů pořízených 
při objevování prostor nedalekých aragonitových jeskyní. Další 
hranické zastavení jsme udělali na tamějším náměstí u kostela 
a staré radnice. Počasí, které se nad námi tento den ustrnulo 
a dopřálo nám bohatě sluníčka i tepla, jen podtrhlo příjemně prožitý 
den, ze kterého si (doufejme) odnesli žáci, co nejvíce zážitků. 

Koordinátorka projektu Mgr. Markéta Justová

Půjčovní doba v čase letních prázdnin (červenec, srpen)
Po:    8:00 - 16:00 hod.
Út:  13:00 - 16:00 hod.
St:    zavřeno
Čt:  13:00 - 16:00 hod.
Pá:    8:00 - 16:00 hod.

Prázdninová provozní doba INTERNETU (červenec, srpen)
Po:    8:00 - 15:00 hod.
Út:  13:00 - 15:00 hod.
St:    zavřeno
Čt:  13:00 - 15:00 hod.
Pá:    8:00 - 15:00 hod.

POZOR  - UZAVŘENÍ KNIHOVNY!
OD 8. 7. DO 19. 7. 2013 BUDE KNIHOVNA Z DŮVODU 
REVIZE KNIHOVNÍHO FONDU UZAVŘENA.
Vážení čtenáři, v případě, že byste v době uzavírky NEZBYTNĚ 
potřebovali zapůjčit knihy pro studijní potřeby a tyto knihy jsou  
v knihovně k zapůjčení, rádi vám je po domluvě na určitý den 
a hodinu připravíme. 
Kontakty: 556 412 264, info@knihovnabilovec.cz

Prodloužení výpůjček v době letních prázdnin 
Městská knihovna Bílovec přeje všem čtenářům krásné léto. 

A jaké by to bylo léto bez čtení? Od června si můžete vypůjčit 
knihy na celé letní prázdniny a to až do 13. 9. bez postihu 

upomínkou. Lenka Klemšová

Další z příběhů oceněných prací 2. ročníku literární soutěže 
BÍLOVECKÉ ZÁHADY na téma: STRAŠIDLA Z BAREVNÝCH 
POPELNIC

Dobrodružství Karlose z Bílovce
Tomáš Zouhar, 4. ročník ZŠ Slatina
 "Už mě to štve," křičel Karlos, "to je tento týden už poosmé."
Karlos měl velké problémy se školou. Šikanoval ho jeden kluk 
jménem Boris. Je mu 17 a je silný jak hora. A díky tomu měl Karlos 
2 000 Kč z pokladničky pryč. Jednou šel do školy a do zelené 
popelnice vyhodil láhve od piva a zavařovací sklenice. Ten večer 
se pak Karlos koukal z okna a zdálo se mu, že se zelená a modrá 
popelnice trochu hýbe. Najednou se zelená popelnice otevřela 
a Karlos se lekl. Oblékl se a šel se podívat, co se tam děje. Opatrně 
nakoukl do popelnice a zjistil, že sáček s lahvemi a sklenicemi tam 
není. Co je to za nesmysl! Vždyť je čtvrtek! Popelnice vyvážejí přece 
až v pondělí!

Najednou za ním něco bouchlo a ozvalo se veliké naříkání. Byl tam 
skleněný mužíček. Oči, nohy, pusa a nos - to všechno bylo ze skla. 
Nohu měl zapadlou v kanále a nechtěla ven. Karlos se bál, 
ale nakonec si dodal odvahy a strašidlu pomohl. Strašidlo mu 
poděkovalo: "Až budeš potřebovat pomoc, 3krát zapískej." Na 
ta slova zmizelo. Druhý den cestou do školy potkal Karlos Borise. 
Boris křičel: "Kde je 100 Kč?" Za to, aby ho nekopnul. Karlos 100 
Kč neměl, a tak se lekl. Naštěstí si vzpomněl na strašidlo a třikrát 
zapískal. Najednou se popelnice začaly třepat a vyskakovala z nich 
všelijaká strašidla. Papírová, plastová, skleněná. A všechna se 
na něho vrhla. Z poslední popelnice vyskočil Karlosův kamarád. 
Karlos mu poděkoval za záchranu.
Po tomhle oživnutí strašidel se stýkali víckrát. Třiďte odpad! Třeba 
obživne jako Karlosovi kamarádi - strašidla z barevných popelnic.



19 červenec/srpen 2013
  

Zprávy z gymnázia 
 

 
 

 
 
Provoz školního hřiště 
Po přechodném uzavření školního hřiště gymnázia pro veřejnost 
mohu s potěšením oznámit, že od 1. července bude toto opět 
veřejnosti zpřístupněno. Předpokladem opětovného otevření 
hřiště bylo odstranění závad na povrchu hřiště a zajištění 
správců, kteří by dbali na dodržování provozního řádu a pořádku. 
Zde bych chtěl především poděkovat zaměstnancům bílovecké 
pobočky úřadu práce, a to paní Ing. Taťáně Vaculové a paní Ing. 
Jitce Priviczerové, bez jejichž pomoci by zajištění správců hřiště 
bylo časově mnohem náročnější.  
Provozní doba sportoviště v červenci a srpnu bude od 8.00 do 
20.30 hodin.  

Mgr. Pavel Mrva   
 

Vodácký kurz 3. ročníků 
V „povodňovém týdnu“ v Čechách 3. - 7. června 2013 se měl 
uskutečnit vodácký kurz pro 3. ročníky na Vltavě! 
Během neděle 2. června, kdy všechny řeky jižních Čech už 
dosáhly 3. stupně, jsme díky pohotovosti a operativnosti 
sportovního klubu CAPP Frýdek-Místek a organizačním 
schopnostem našich tělocvikářů, přeložili kurz na slovenské řeky 
Hron a Váh.  
A tak 43 našich třeťáků, původně připravených poznat matičku 
našich řek, odjelo v pondělí v 1 hodinu ráno na Slovensko. Celý 
týden jsme tábořili ve Slovenské Lupči u Hronu a autobusem 
vyjížděli na jednotlivé úseky. Počasí bylo..... prostě letošní, ale 
na řece jsme nezmokli! Plavili jsme se na nafukovacích kanoích 
Baraca a 2 raftech. Od 1. dne, kdy většina našich studentů 
s pádlem v ruce klečela v lodi poprvé, a někteří byli i Hronem 
pokřtěni, se zkušenosti našich vodáků zlepšovaly tak, že si 5. den 
na celkem náročné vodě v soutěsce Váhu pod Strečnem počínali 
všichni bravurně. 
Po celý týden jsme žili ve stanech tábornickým životem, 
instruktoři CAPPu nám vařili do ešusu, po plavbě se hrál 
volejbal, badminton, fotbal, pingpong, zájemci si mohli v táboře 
zaskákat na trampolíně či zazpívat se svým třídním Jindřichem 
Foltasem s kytarou. Taky jsme se zastavili v Banské Bystrici a 
prohlédli si náměstí SNP. Z tábora jsme si vyšlápli na krásný 
hrad Lupča.  
Díky školou uspořádanému kurzu se naši studenti seznámili 
s krásným outdorovým sportem, který ukázal studentům další 
možnosti trávení volného času. Vodáctví má u nás dlouhou 
tradici, nafukovací lodě k němu přístup usnadňují, i proto je stále  
populárnější. Každý vodák však musí tento sport dělat 
s rozvahou a s neustálým respektem k vodě!!! 

Mgr. Helena Figallová 
 

Vyhráli jsme - NA STEJNÉ VLNĚ 2013 
Dne 29. 5. 2013 byla vyhodnocena projektová soutěž na STEJNÉ 
VLNĚ, kterou vyhlásilo Ministerstvo zemědělství ČR. Třída 
kvarty našeho gymnázia se tohoto projektu zúčastnila a zároveň 
ji také v rámci celé České republiky vyhrála.  
Celý projekt, kterému jsme dali název ŽIVOT VODY A JEJÍ 
ZAJÍMAVOSTI obsahoval prezentaci, kde se žáci dozvěděli 
zajímavosti, např. jaká je spotřeba vody v ČR, jak se jmenuje 
největší vodní elektrárna na světě, kolik vody spotřebujeme na 
každodenní činnosti apod. Projekt dále obsahoval křížovky, 
domina, hry na interaktivní tabuli – vše s vodní tématikou a 
pozorování života v kapce vody pod mikroskopem.  
 
 

 
 
Jako cílovou skupinu pro prezentaci celého projektu jsme vybrali 
žáky 4. a 5. tříd základních škol Bílovce a blízkého okolí. 
Chceme zde poděkovat naší třídní profesorce Mgr. Sylvě 
Roháčkové, která nám poskytla mnoho cenných rad. Výsledky 
soutěže a další informace k projektu naleznete na webových 
stránkách školy. 

Daniel Sedlák a realizační tým kvarty 
 
Velký úspěch studentů Gymnázia Mikuláše Koperníka 
v krajském kole Fyzikální olympiády 
V krajském kole 54. ročníku Fyzikální olympiády změřili naši 
studenti své síly s ostatními studenty gymnázií a středních škol 
v Moravskoslezském kraji. Krajské kolo proběhlo v pátek 3. 
května 2013 v Ostravě. Studenti řešili různé netradiční úlohy. Při 
řešení těchto úloh museli soutěžící využít nejen získaných 
poznatků, ale i velkou dávku důvtipu a improvizace, protože 
s takovými fyzikálními problémy se v každé hodině fyziky 
nesetkávají.  
V kategorii B naše gymnázium reprezentoval Jan Krejčí, 
student třídy 3.C, který se umístil na 3. místě. V další kategorii 
C, určené pro studenty druhých ročníků středních škol, bojoval 
za naše gymnázium loňský vítěz krajského kola kategorie D 
Vladimír Jeřábek, který obsadil v letošním ročníku 2. místo. 
V kategorii D zápolili tři naši studenti třídy 1. C, Anna Kufová, 
Jiří Grygar a Štěpán Kostka. Anna Kufová se ztrátou půl bodu 
se stala vítězkou své kategorie. 
 
Naši studenti dokázali, že jsou schopni konkurovat studentům 
gymnázií a středních škol nejen v Moravskoslezském kraji. 
Výrazné úspěchy našich studentů ve fyzikálních soutěžích 
vypovídají o jejich výborné připravenosti pro jejich další 
pregraduální vzdělávání na vysokých školách. 

Mgr. Tomáš Táborský 
 
Nejmladší studenti Gymnázia Mikuláše Koperníka 
zvítězili na celé čáře 
Gymnázium Mikuláše Koperníka je obvykle chápáno jako škola, 
která vzdělává matematické talenty a často se zapomíná na to, že 
převážnou většinu studentů tvoří studenti všeobecného zaměření. 
V letošním školním roce se našim nejmladším studentům primy, 
sekundy i tercie, tedy studentům, kteří neabsolvují žádnou 
rozšířenou výuku matematiky, povedl husarský kousek. V rámci 
matematické soutěže Pythagoriáda zápolili se stovkami stejně 
starých dětí okresu Nový Jičín a všechna tři okresní kola ve 
svých věkových kategoriích vyhráli. 
 Mezi primány byl na 1. – 2. místě Matyáš Florik, 3. pozici 
obsadila Zuzana Pekáriková, Matouš Zuchnický byl úspěšným 
řešitelem a Sáře Škrobánkové chyběl jediný bod k úspěšnému 
absolvování okresního kola. 
 
Tomáš Křižák, student sekundy, zvítězil ve své kategorii a o rok 
mladší studentka teprve primy, Michaela Svatošová, byla 
úspěšnou řešitelkou a obsadila 5. – 6. místo. V těsném závěsu 
obsadili další příčky Dominik Nagy, Michal Manďák, Patrik 
Fabián a Boleslav Krkoška.  
V kategorii osmých ročníků nás reprezentovaly tři studentky 
tercie. Bára Tížková zvítězila, Kateřině Zástěrové a Kristýně 
Janovské unikla velmi těsně bodová hranice pro úspěšné 
absolvování okresního kola. 
Výrazný úspěch našich nejmladších studentů, které neohrozili 
ani studenti dalších gymnázií okresu Nový Jičín, vypovídá o 
tom, že matematika může patřit mezi oblíbené předměty i u 
studentů všeobecných tříd a také o každodenní mravenčí práci 
jejich kantorů matematiky, kteří je dokáží výborně připravit na 
podobné soutěže. Všem studentům, kteří skvěle reprezentovali 
Gymnázium Mikuláše Koperníka a také město Bílovec, 
blahopřejeme a přejeme jim do dalších nejen matematických 
klání hodně úspěchů. 

PaedDr. Šárka Pravdová 
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Pohodovy pivní novinky
Pohoda team dělá maximum pro kvalitu piva. 
Proto jsme se chtěli posunout na další metu a vybudovali jsme 
zachlazený pivní sklad.

Je to unikátní moderní technologie, kterou by mohla leckterá 
pivnice závidět.

Pivní sudy, které dorazí přímo z pivovaru, se ihned odvalí 
do velkého nerezového boxu, kde je elektronicky hlídaná 
teplota 9oC. Celé pivní potrubí, od sudu až ke kohoutu, 
je dochlazováno speciálním pivním vedením zvaným Python, 
které udržuje teplotu piva v trubkách ve stálé teplotě  9oC.
Stálá teplota má na kvalitu piva výrazný vliv, proto si přijďte 
vychutnat sudové pivo v té nejvyšší kvalitě za minimální ceny. 
Navíc pivo ze sudů tlačíme tím nejkvalitnějším a nejdražším 
pivním plynem zvaným Biogon.
Je to směs dusíku a oxidu uhličitého v poměru 50/50. Tato 
směs zajistí pivu správný říz s minimem bublinek.  

Pohoda restaurant Bílovec, 
Nová cesta 1170/12 (naproti polikliniky)

21-slavnosti-krivky
leto se zobakem

 P R O D Á M 

 větší podkrovní chatu se zahrádkou  - zastavěná 
plocha 31 m2, ve Staré Vsi u Bílovce v chatové osadě 
Na Vyhlídce. Objekt je podsklepený, vybavený 
koupelnou a WC. Cena 514 000 Kč 

Město Bílovec připravuje pro rok 2014 nový stolní kalendář, 
ve kterém bude místo i pro  reklamu Vaší firmy.
Cena za inzerát je stanovena na 600,- Kč.
Uzávěrka pro příjem inzerce je 19. července 2013.     
   
Kontakt: Infocentrum, Slezské nám. 1, Bílovec, 
e-mail: info@bilovec.cz, tel.: 556 411 545

Restaurace HAUS
Bílovec, Ostravská 363

Denní MENU - domácí kuchyně
Rozvoz pizzy - objednávky do 20:45 

Telefon: 732 590 077  
   

Posezení na hřišti 
s víkendovým GRILOVÁNÍM 

a různými druhy pivních
 
speciálů
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20-fotbal

20-padesatka

20-deti

ŠSK BÍLOVEC

Bílovecký fotbal slavil
Ve dnech 21. a 22. 6. 2013 proběhly v bíloveckém Domě kultury 
a v přilehlém areálu oslavy 85. výročí organizované kopané 
v Bílovci.

Coca cola 2013 školský pohár

ZŠ Komenského Bílovec postoupila na republikové finále 
mezi posledních 8 týmů Coca Cola cupu do Prahy na Strahov, které 
se uskutečnilo ve dnech 19. - 20. 6. 2013.
I když nás někteří pasovali po prvním utkání do role favoritů 
bohužel jsme nezvládli třetí utkání, ve kterém nám stačila remíza, 
a prohráli jsme golem 10 minut před koncem.  

Sestava ZŠ Komenského Bílovec:
Hrdina Lukáš, Socha Marek, Marák Daniel, Kudýn Tomáš, Malcher 
František, Král Jakub, Tomášek Jan, Mikyska Michal, Kubesa 
Adam, Dresler Jaroslav, Dluhoš Dominik, Vaněk Jan, Černín 
Lukáš, Stix Daniel, Čonka Vladimír.

Krajské finále Mc Donald´s v Ostravě 

Žáci ZŠ Komenského jako vítězové obou kategorií v okrese Nový 
Jičín se zúčastnili krajského finále Mc Donald´s cupu 2013 
v Ostravě dne 21. 5. 2013.
V kategorii A 1. - 3. třída + žáci 4. tříd ročníku 2003 získal náš 
klub 3. místo. V kategorii B 4. - 5. třída jsme obsadili až 6. 
příčku.

Bílovecká padesátka  
První červnová sobota byla 
ve znamení 40. ročníku 
Bílovecké padesátky. 
Předcházely jí náročné 
přípravy, neboť proběhla 
v součinnosti 
s celostátními oslavami 
125. výročí vzniku Klubu 
českých turistů (KČT).

Její tradiční forma byla doplněna tzv. Seniorskou kávou, která 
se konala v regionu již popáté a na které se sešli turisté i pamětníci 
KČT Moravskoslezské oblasti a členové jeho výboru. Akci 
organizačně připravil odbor KČT při TJ Spartak Bílovec. 

Setkání, které zahrnovalo autobusovou jízdu Bílovcem a jeho 
okolím, rozhlednu na Bílově, turistickou chatu v Bravinném 
i posezení v kulturním domě, se zúčastnilo 41 pozvaných osob 
v čele s generálním sekretářem ÚV KČT Ing. Nováčkem, předsedou 
KČT Moravskoslezské oblasti Ing. Boháčem a předsedou sekce 
historie KČT Moravskoslezské oblasti Mgr. Sládkem. Město 
Bílovec a TJ Spartak Bílovec reprezentovali starosta P. Klimek, 
místostarosta V. Gola, Mgr. P. Mrva, Ing. L. Šír a M. Kratochvíl.

Přítomní si připomenuli dlouholetou historii KČT, zhodnotili jeho 
současnost, včetně průběhu výstavby a financování chaty P. 
Bezruče na Lysé hoře, z internetu zhlédli televizní komponovaný 
program, který byl ke vzniku 125. výročí KČT natočen. Ing. Boháč 
ocenil mimořádné aktivity bíloveckých turistů, organizaci čtyřiceti 
ročníků Bíloveckých padesátek a poděkoval za ně. Za dlouholetou 
práci v oblasti turistiky vyznamenal její nejaktivnější členy 
p.Waldemara Koziola, Ing. Ladislava Šíra, p.Vítoslava Řeháčka 
a manžele Ludmilu a Josefa Bártovy.

Vlastní Bíloveckou padesátku organizačně připravil výbor KČT 
Bílovec ( Ing. L. Šír, Jiří Řeháček, M. Kratochvíl, J.Cardová, J.  
Bzonková, M. Konečná) s podporou 46 členů klubu v rolích 
pořadatelů. Při přípravě guláše a čaje pomohla p. Dostálová, 
pracovnice školní jídelny ZŠ Komenského, o pečení bramboráků 
a langošů se postaraly p. Źmijová, p. Gelnarová, p. Břežná, p. Heda 
Richterová a p. Hrachovcová. Koláče napekly p. Korduliaková, p. 
Hankeová a p. Hana Richterová. Členové TOM Nezmaři umožnili 
v Hublesce dětským účastníkům zdolávat turistické disciplíny, 
ve hrách mohly děti pokračovat na hřišti v Bravinném.

Účastníci Bílovecké padesátky si mohli vybrat buď pěší trasy, 
nebo cyklotrasy: cyklotrasy na 100 km absolvovalo 6 účastníků, 
na 75 km 3 účastníků, na 50 km 12 účastníků, na 25 km 9 
účastníků. Pěší túru na 50 km prošlo 11 účastníků., 25 km 5 
účastníků, 20 km 4 účastníků, 15 km 11 účastníků a 10 km 62 
účastníků. Celkem bylo 123 přihlášených. Nižší účast na letošním 
ročníku zapříčinilo i ohlášené deštivé a chladné počasí a ranní déšť, 
který zahájení Bílovecké padesátky provázel. I když už po 10. 
hodině pršet přestalo a občas se na obloze objevilo i sluníčko, nižší 
počet zúčastněných oproti předchozím ročníkům je k lítosti 
pořadatelů reálnou skutečností.

Organizátoři zaznamenali celkem 27 míst, ze kterých se absolventi 
Bílovecké padesátky sjeli. Nejvzdálenější byl Zlín, nejpočetněji byl 
zastoupen Bílovec. Mezi skalní účastníky určitě patří p. Kroczek 
z Třince, který do Bílovce jako turista přijíždí více jak 20 let.

Všichni, kteří se letošního 40. ročníku Bílovecké padesátky 
zúčastnili, byli spokojeni a nelitovali. Pohyb v přírodě s rodinou 
či přáteli přispěl k prožití hezkého víkendového dne. 

Milada Šindelová, kronikářka KČT
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OD  1. 6. 2013 
PP  ŘŘ  ÍÍ  JJ  EE  MM    HHOODDIINNÁÁŘŘSSKKÝÝCCHH      

aa  ZZLLAATTNNIICCKKÝÝCCHH  OOPPRRAAVV  
 

PROVOZNÍ DOBA 
 Po - Pá: 8.30 – 11.30 hod.  13.00 – 16.00 hod. 
   Sobota: ZAVŘENO 
 

BÍLOVEC, Tkalcovská 106 - vedle Plicního střediska 
 a Oční optiky 

KONTAKT: 737 517 585  kramekbilovec@seznam.cz,  
FCB-Krámek Bílovec 

STAVBY BC s.r.o. 
Jaroslav Bajgar 

Jednatel 
 Výstavby rodinných domů  Projektová činnost 
 Opravy panelových domů  Bourací práce 
 Rekonstrukce RD a bytů   Výměna oken a dveří  
 Rekonstrukce interiérů  Půdní vestavby 
 Zateplování fasád  Stavební poradenství 
 

Status certifikovaného partnera a dodavatele 
dokumentace G SERVIS CZ,s.r. 

 
www.stavbybc.eu            mob.777 943 558 
email: stavbybc@seznam.cz   

22-Coleman - střechy 
 
 
 
 
 

22-restaurace na Špici 

NABÍZÍM 
IHNED K PRONÁJMU 

bytový prostor, částečně zařízený, v Městském kopci blízko 
pošty.  Byt je po rekonstrukci, II. NP, 2+KK, I. kategorie, 50 m2. 
VYBAVENÍ: obývací pokoj-koberec, dlažba, policová komoda. 
Kuchyň - (nová) - myčka na nádobí, plynový sporák 
s multifunkční elektrickou troubou, mikrovlnná trouba. 
Ložnice - vestavěná skříň, čelo postele, 2x noční stolky, 
šuplíková komoda k sadě. Koupelna - vana se sprchou, 
koupelnový nábytek, turbo kotel. Komora - umístěna mimo byt. 
V oknech jsou žaluzie, síta a záclony. Satelitní přípojka i anténní. 
Společný sklep.  Čistý nájem 5 900 Kč a 3 měsíční kauce. 
 

KONTAKT: 608 658 628 nebo 776 605 758 

Nově otevřen 

  
v Bílovci, ul. Tkalcovská 101, (u náměstí). 

 
Provádíme STŘÍHÁNÍ,  
TRIMOVÁNÍ, ÚPRAVY 
 všech plemen i kříženců. Praxe 6 let. 
 
Objednávky pouze na  702 483 737,  
po 16. hodině! O víkendu po celý den.  

 
 
 

 23 červenec-srpen 2013

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3, 743 01  Bílovec 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 
 So  8 – 12 hod.  
 
Výkup PET lahví (čiré, barevné )   3,50 Kč/kg 
Výkup STREČ fólie (čiré)   3,50 Kč/kg 
Výkup AUTOBATERIÍ    9,00 Kč/kg 
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
Ke každému ekologicky zlikvidovanému autovraku 

1.000,- Kč. 

23- výběrové řízení telefonista 

23- Denas color 
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Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3, 743 01  Bílovec 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 
 So  8 – 12 hod.  
 
Výkup PET lahví (čiré, barevné )   3,50 Kč/kg 
Výkup STREČ fólie (čiré)   3,50 Kč/kg 
Výkup AUTOBATERIÍ    9,00 Kč/kg 
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
Ke každému ekologicky zlikvidovanému autovraku 

1.000,- Kč. 

23- výběrové řízení telefonista 

23- Denas color 
Podniková prodejna:  
Sokolovská 1174/17, 74301 Bílovec 
tel.: 556 413 325, mobil: 737 240 614 

Otvírací doba: 
Po-Pá 6:00 – 16:30 

- míchání vodou ředitelných barev na různé typy povrchů  

        (fasády, interiéry, kovy, dřevo, střechy…) 

 - míchání syntetických barev 

  - prodej tmelů a lepidel 

                              - prodej dalších značek:  
CHEMOLAK 

REMAL 

PRIMALEX 

BARVY A LAKY HOSTIVAŘ 

BARVY  A LAKY TELURIE 

   - prodej malířských a natěračských potřeb 

 

PRÁZDNINOVÁ AKCE  
NA VÝROBEK  

 

DENAS UNIVERZÁL  
MAT I LESK 

 
(AKCE PLATÍ PRO VŠECHNY ODSTÍNY A BALENÍ) 

TĚŠÍME SE NA VAŠI  

NÁVŠTĚVU 

 

TEL

zasto
I

vypisuj

LEFO
C

před

jednozna
práce ze

pr

S

oupený o
Ing. Pat

je výběrov

NISTA
Charakteris

dstavení na

P

dobré kom
asertivn

ačná a osv
e zázemí k
motivační 
ráce na pl

Termín po
3

vou přihláš

finance.p

 
obchodn
rikem P

 
 

é řízení na
 
 

A – O
 

stika praco
 

abídky fina
 

Požadujem
 

munikační d
ní způsob 

 
Nabízíme

 
vědčená pr
kanceláře č

způsob od
lný i částe

 
odání přih

31. 7. 201
 

šku zašlete
 

pavelek@g
 
 
 

ním ředi
avelkem

a obsazení

PERÁ
vní činnos

ančních slu

e: 

dovednost
jednání 

: 

ravidla kom
či vlastního
dměňován
ečný úvaze

hlášek do:
13 

e na adres

gmail.com

 

telem  
m 

í pozice 

ÁTOR/
ti: 

užeb  

i 

munikace 
o domova 
í 
ek 

: 

su: 

/KA 



 

ZÁMEK BÍLOVEC   
VÁS ZVE NA VÝSTAVY 

  

Červenec - srpen  2013 
 

Romy Schneider: Životní pouť  
Romy Schneider (1938, Vídeň – 1982, Paříž) Stala se známou 
rolí ve filmové trilogii o rakouské císařovně a uherské 
královně Alžbětě Bavorské přezdívané Sisi.   
 

Necháme to tak?   
Výstava „Necháme to tak?“ se ptá po důvodu, proč je tak velké 
množství sakrálních památek v České republice v havarijním 
stavu a řeší též otázku možné pomoci těmto objektům; stejně 
tak podává pomocnou ruku všem, kteří mají zájem své 
prostředí, ve kterém žijí, změnit k lepšímu.  

Bertha von Suttner - život pro mír  
Výstava představí život a dílo mírové aktivistky, která se 
narodila v Praze a která je první nositelkou Nobelovy ceny za 
mír. 

Všechny výstavy jsou pořádány ve spolupráci  
s Rakouským kulturním fórem v Praze.  

 

Stálé expozice: 
Historie bíloveckého zámku a rodu Sedlnitzkých z Choltitz 

Lov a myslivost v proměnách doby 
 
 

Zámek je otevřen v sobotu a neděli od 11:00 do 16:00 hod. 
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